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On line 

 

Πληροφορίες 
για 

προγράµµατα 
 
Απευθυνθείτε 
στην αναπτυξιακή 
εταιρία του ΕΕΘ 
«Ο Σύµβουλος 
του 
Επαγγελµατία» 
 
Για πληροφορίες 
σχετικά µε τα 
προγράµµατα 
ενίσχυσης 
επιχειρήσεων: 
 
-Νέων 
επιχειρήσεων  
-Επιδότηση 
εισφορών 
-ΟΑΕ∆ 
  
Καλέστε δωρεάν 
στο: 
800 11 15 15 15 

Το ΕΕΘ στηρίζει  
τη συµµετοχή  
µελών του  

στην 80η ∆ιεθνή  
Έκθεση  

Θεσσαλονίκης  
 
 
• Ήδη το ενδιαφέρον που 
καταγράφεται είναι µεγάλο,  
καθώς αυξάνονται καθηµερινά 
οι αιτήσεις που φτάνουν στη 
διοίκηση του Επιµελητηρίου 

 
 
Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του 
για τη στήριξη των µελών του το 
Επαγγελµατικό Επιµελητήριο 
Θεσσαλονίκης επιδοτεί τη συµµετοχή 
τους στην 80η ∆ιεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης παρέχοντας ειδική 
προνοµιακή τιµολόγηση.  

 



 
 

 

 
Η φετινή ∆ΕΘ θα πραγµατοποιηθεί από 5 ως 13 
Σεπτεµβρίου και η συµµετοχή των µελών του ΕΕΘ θα 
φιλοξενηθεί στο περίπτερο 8 του ∆ιεθνούς Εκθεσιακού 
Κέντρου Θεσσαλονίκης. Οι συµµετέχοντες θα 
εγκατασταθούν σε σταντ εµβαδού 12 τετρ. µέτρων ή 
πολλαπλάσιων αυτών. 
Η υποβολή αιτήσεων ξεκίνα την Τρίτη 2 Ιουνίου 2015 στο 
fax: 2310.257.283 ή στο e-mail: grammateia@epepthe.gr . 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας µέχρι εξαντλήσεως του 
διαθέσιµου χώρου. Περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόµενοι µπορούν να αντλήσουν στο τηλ: 
2310.271.488 ή στην ιστοσελίδα του ΕΕΘ: www.eeth.gr.  
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Παράταση προθεσµίας για ρύθµιση 

ληξιπρόθεσµων ασφαλιστικών εισφορών 
 

 
 
Με νεότερη διάταξη του αρθρ. 5 Ν.4329/15 (ΦΕΚ τΑ΄ 53/2-
6-15) παρατείνεται η προθεσµία υποβολής αίτησης για 
ρύθµιση ληξιπρόθεσµων οφειλών Ν. 4321/15 – Ν. 
4324/15 έως 26/6/15. 
Εξακολουθούν να ισχύουν οι ευνοϊκοί όροι απώλειας της 
ρύθµισης, επιτρέποντας την  καθυστέρηση  έως ένα 
µήνα,  τριών δόσεων ανά έτος ρύθµισης. 
Η παράταση της προθεσµίας υποβολής της αίτησης για 
ένταξη στη ρύθµιση εξυπηρετεί στην διευκόλυνσή των 
ασφαλισµένων, λόγω της αυξηµένης προσέλευσης και του 
ενδιαφέροντος για ένταξή τους σε αυτή, προκειµένου να 
εξασφαλίσουν τα δικαιώµατα των ταµειακά ενήµερων 
(ασφαλιστική ικανότητα, ασφαλιστική ενηµερότητα, 
συνταξιοδοτικές παροχές). 



 
 

 

Επιπλέον µε την ένταξή τους στη ρύθµιση εξασφαλίζουν 
την δυνατότητα άσκησης του δικαιώµατος µείωσης της 
ασφαλιστικής κατηγορίας κλάδου σύνταξης έως και 3 
κατώτερες ασφαλιστικές κατηγορίες από αυτή που 
υπάγονται υποχρεωτικά έτσι ώστε να καθίσταται πιό 
εφικτή η δυνατότητα να παραµείνουν συνεπείς σ’ αυτή 
καθ’  όλη τη διάρκεια ισχύος της. 
Σας ενηµερώνουµε ότι  η αίτηση υποβάλλεται διαδικτυακά 
(www.oaee.gr) µέσω της Υπηρεσίας «ΡΥΘΜΙΣΤΕ Ε∆Ω» ή 
στις αρµόδιες Περιφερειακές Υπηρεσίες ΟΑΕΕ. 
Εάν η οφειλή έχει βεβαιωθεί στο Κ.Ε.Α.Ο. η αίτηση 
υποβάλλεται διαδικτυακά (www.ika.gr) ή στις αρµόδιες 
Υπηρεσίες Κ.Ε.Α.Ο. 
  
 
........................... 
 

 
 

Μόνο µε πλήρη και αξιόπιστη συµφωνία 
η χώρα θα επιστρέψει στην ανάπτυξη 

 
 
 
 
Μόνο αν η συµφωνία είναι αξιόπιστη και πλήρης, θα 
µπορέσει η ελληνική οικονοµία να επιστρέψει στην 
ανάπτυξη. ∆ιαφορετικά, θα συνεχιστεί η αβεβαιότητα, 
δήλωσε ο καθηγητής και κορυφαίο στέλεχος του 
ινστιτούτου Brugel, Zsolt Darvas, σε διεθνές συνέδριο, 
που συνδιοργάνωσαν το Οικονοµικό Επιµελητήριο 
Ελλάδος, το Γραφείο Προϋπολογισµού του Κράτους στη 
Βουλή και τρία πανεπιστηµιακά ιδρύµατα, το 
Καποδιστριακό, το ∆ηµοκρίτειο και το Πανεπιστήµιο 
Πελοποννήσου. 
Ο κ. Darvas σηµείωσε ακόµα ότι, αν η Ελλάδα καλύψει το 
ένα τρίτο της απόστασης που τη χωρίζει από τις τρεις 



 
 

 

χώρες µε τις καλύτερες επιδόσεις στους δείκτες 
µεταρρυθµίσεων, τότε το ΑΕΠ θα αυξηθεί κατά 4 
εκατοστιαίες µονάδες την ερχόµενη πενταετία και κατά 18 
µέσα σε 20 χρόνια. 
«Με την επίτευξη συµφωνίας», εκτίµησε ο κ. Darvas, «η 
οικονοµία θα πάψει να σέρνεται και θα µπορέσουµε να 
είµαστε αισιόδοξοι για την επόµενη τριετία». 
Υποστήριξε ακόµα ότι, αν δεν υπάρξει συµφωνία, θα είναι 
πολύ αυξηµένες οι πιθανότητες η Ελλάδα να εγκαταλείψει 
την Ευρωζώνη, µε αποτέλεσµα την περαιτέρω µείωση του 
ΑΕΠ κατά 10%, την αύξηση της ανεργίας και τη λήψη 
µέτρων για δηµοσιονοµική προσαρµογή. 
Από την πλευρά του, ο καθηγητής Hasa Iftekhar από το 
Finance Fordham University's Schools of 
Business  τόνισε ότι η ελληνική κυβέρνηση µπορεί να 
πρωταγωνιστήσει, µόνο αν αναλάβει ουσιαστική δράση, 
µε συνεπακόλουθα θετικά αποτελέσµατα σε 
µακροοικονοµικό επίπεδο.  
Για να γίνει αυτό, υποστήριξε ότι πρέπει να στηριχθεί η 
επιχειρηµατικότητα και οι επενδύσεις µε µέτρα, όπως 
φορολογικά κίνητρα και εγγυήσεις δανείων. 
Τρεις είναι οι βασικές κατευθύνσεις, στις οποίες πρέπει να 
κινηθεί η ελληνική οικονοµία, ώστε να βγει τάχιστα και 
αποτελεσµατικά από την κρίση, σύµφωνα µε τον 
καθηγητή, Paolo Manasse,  από το Πανεπιστήµιο της 
Μπολόνια: 
- Να απελευθερωθούν άµεσα οι αγορές προϊόντων. Όπως 
είπε, η µεγάλη πτώση στους µισθούς δεν συνοδεύτηκε 
από µείωση των τιµών των προϊόντων. 
- Να αρθούν οι πιστωτικοί περιορισµοί στις µικροµεσαίες 
επιχειρήσεις. 
- Να µην γίνουν τώρα µεταρρυθµίσεις στις συντάξεις, 
καθώς υπήρξε µεγάλη µείωση των συντάξεων και των 
µισθών τα προηγούµενα χρόνια. 
Η συµφωνία µε τους δανειστές είναι η µοναδική επιλογή 
για τη χώρα, υποστήριξε ο επικεφαλής του Γραφείου 
Προϋπολογισµού του Κράτους στη Βουλή, καθηγητής 



 
 

 

Παναγιώτης Λιαργκόβας, κάνοντας λόγο για 
σταυροδρόµι: «Ρήξη ή συµφωνία µε τους εταίρους; Μόνο 
µία επιλογή υπάρχει. Αυτή της συµφωνίας, που θα 
παρέχει ταυτόχρονα προοπτικές για µία µελλοντική 
ανάπτυξη και έξοδο στις αγορές». 
Ο πρώην υπουργός Οικονοµικών και αντιπρόεδρος της 
Τράπεζας Πειραιώς, καθηγητής Νίκος Χριστοδουλάκης, 
υποστήριξε ότι απαιτούνται επενδύσεις ύψους 107 
δισεκατοµµυρίων ευρώ έως το 2012, ώστε να καλυφθεί το 
χαµένο έδαφος των τελευταίων ετών («κάθε χρόνο 
καταστρέφεται 5-10% του ΑΕΠ, µέσω της µαζικής 
αποψίλωσης του παραγωγικού κεφαλαίου της χώρας»), 
αλλά και να δηµιουργηθεί υγιής παραγωγική βάση.  
 
 
........................... 
 

 
 

Τίτλοι τέλους στις 30/6 
για την On Telecoms 

 
 
 
Έκκληση να εξοφλήσουν τους λογαριασµούς τους και να 
υποβάλλουν άµεσα αίτηµα µετάβασης σε άλλο δίκτυο 
επικοινωνιών απευθύνει από την ιστοσελίδα της η On 
Telecoms στους συνδροµητές της, προειδοποιώντας ότι 
θα σταµατήσει να παρέχει το σύνολο των υπηρεσιών της 
στις 30 Ιουνίου 2015. Οι συνδροµητές της ON καλούνται 
να υποβάλλουν αίτηµα για να αποχωρήσουν χωρίς την 
καταβολή τέλους απενεργοποίησης-αποσύνδεσης. 
 
 
....................... 
 
 



 
 

 

Πως εκχωρούνται στο ∆ηµόσιο 
µη εισπραχθέντα µισθώµατα 

 
 
 
Απόφαση µε την οποία καθορίζεται η διαδικασία 
εκχώρησης µη εισπραχθέντων µισθωµάτων ακίνητης 
περιουσίας στο ∆ηµόσιο, χωρίς αντάλλαγµα εξέδωσε η 
γενική γραµµατέας ∆ηµοσίων Εσόδων Κατερίνα 
Σαββαΐδου. 
Σύµφωνα µε την απόφαση η εκχώρηση γίνεται µε την 
υποβολή συµπληρωµένου του σχετικού εντύπου δήλωσης 
εκχώρησης από τον εκχωρητή στον αρµόδιο Προϊστάµενο 
της ∆.Ο.Υ., συνοδευόµενο υποχρεωτικά από υπεύθυνη 
δήλωση του ν. 1599/1986, όπου ο εκχωρητής βεβαιώνει 
τη µη είσπραξη των οφειλόµενων µισθωµάτων, το ακριβές 
ποσό αυτών, την ακρίβεια των κατατεθειµένων εγγράφων 
και τη µη κατοχή άλλων εγγράφων και αποδεικτικών 
στοιχείων πλην των κατατεθειµένων. 
Με τη δήλωση εκχώρησης πρέπει επίσης να 
συνυποβάλλονται και όλα τα έγγραφα που αποδεικνύουν 
τη µη είσπραξη των εκχωρούµενων µισθωµάτων, όπως 
αναφέρονται στη σχετική απόφαση. 
Η υποβολή όλων των ανωτέρω λαµβάνει χώρα 
υποχρεωτικά µετά το πέρας του φορολογικού έτους στο 
οποίο αφορά και πριν την εµπρόθεσµη υποβολή της 
ετήσιας δήλωσης Φορολογίας Εισοδήµατος. Σε 
περίπτωση εκπρόθεσµης υποβολής αυτών, η δήλωση 
εκχώρησης δεν γίνεται δεκτή. 
Η εκχώρηση ολοκληρώνεται µε µόνη τη µονοµερή δήλωση 
του εκχωρητή, χωρίς να απαιτείται προηγούµενη ρητή 
αποδοχή της εκχώρησης από το ∆ηµόσιο και αναγγελία 
της εκχώρησης των µισθωµάτων στον οφειλέτη. Το 
∆ηµόσιο υποκαθίσταται στα δικαιώµατα του εκχωρητή και 
δεν είναι δυνατή η ανάκληση της δήλωσης εκχώρησης. 
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Στο 25,6% επιµένει η ανεργία 
 
 
Στο 25,6% διατηρήθηκε η ανεργία τον Μάρτιο, σύµφωνα 
µε τον εποχικά προσαρµοσµένο δείκτη που έδωσε 
σήµερα Πέµπτη στη δηµοσιότητα η Ελληνική Στατιστική 
Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ). 
Η εποχική προσαρµογή «αποµακρύνει» ουσιαστικά την 
επίδραση της εποχικότητας από µια χρονολογική σειρά, 
καθιστώντας µε αυτό τον τρόπο περισσότερο ορατή την 
υποκείµενη τάση στη µεταβολή ενός µεγέθους. 
Σύµφωνα µε την ΕΛΣΤΑΤ το εποχικά διορθωµένο 
ποσοστό ανεργίας τον Μάρτιο του 2015 ανήλθε σε 25,6% 
έναντι του αναθεωρηµένου προς τα κάτω 26,9% τον 
Μάρτιο του 2014 και του αναθεωρηµένου προς τα άνω 
25,6% τον Φεβρουάριο του 2015. 
Το σύνολο των απασχολουµένων κατά το Μάρτιο του 
2015 εκτιµάται ότι ανήλθε σε 3.518.858 άτοµα. Οι άνεργοι 
ανήλθαν σε 1.211.507 άτοµα, ενώ ο οικονοµικά µη 
ενεργός πληθυσµός ανήλθε σε 3.368.392 άτοµα. 
Οι απασχολούµενοι αυξήθηκαν κατά 14.056 άτοµα σε 
σχέση µε το Μάρτιο του 2014 (αύξηση 0,4%) και 
µειώθηκαν κατά 16.092 άτοµα σε σχέση µε τον 
Φεβρουάριο του 2015 (µείωση 0,5%). 
Οι άνεργοι µειώθηκαν κατά 79.395 άτοµα σε σχέση µε το 
Μάρτιο του 2014 (µείωση 6,2%) και κατά 4.283 άτοµα σε 
σχέση µε τον Φεβρουάριο του 2015 (µείωση 0,4%). Οι 
οικονοµικά µη ενεργοί, δηλαδή τα άτοµα που δεν 
εργάζονται ούτε αναζητούν εργασία, αυξήθηκαν κατά 
13.891 άτοµα σε σχέση µε το Μάρτιο του 2014 (αύξηση 
0,4%) και κατά 16.751 άτοµα σε σχέση µε τον Φεβρουάριο 
του 2015 (αύξηση 0,5%). 



 
 

 

Η ανεργία στους άνδρες ανήλθε στο 22,7% και στις 
γυναίκες στο 29,3%. Στους νέους ηλικίας 15- 24 ετών η 
ανεργία ανήλθε στο 49,7%. Σε επίπεδο περιφέρειας η  
Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Ηπείρου - ∆υτικής Μακεδονίας 
είχε τη µεγαλύτερη ανεργία το Μάρτιο, καθώς κυµάνθηκε 
στο 27,2%. 
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Προς παράταση της 
δανειακής σύµβασης; 

 
 
 
∆ύο µεγάλα πολιτικά εµπόδια, αλλά και ένα οικονοµικό 
πρόσκοµµα, θα πρέπει να ξεπεράσουν Ελλάδα και 
δανειστές έως τα µέσα Ιουλίου προκειµένου να 
διασφαλίσουν την οµαλή χρηµατοδότηση της ελληνικής 
οικονοµίας έως ότου αποφασισθεί το επόµενο πρόγραµµα 
στήριξης στις αρχές του φθινοπώρου. 
∆εδοµένου ότι πλέον δεν επαρκεί ο χρόνος για να 
επιτευχθεί συµφωνία επί της ολοκλήρωσης της τρέχουσας 
αξιολόγησης δανειστές και Ελλάδα θα δροµολογήσουν την 
τρίτη κατά σειρά επέκταση της δανειακής σύµβασης. Η 
σχετική απόφαση σύµφωνα µε όλες τις ενδείξεις θα ληφθεί 
στο Eurogroup της 18ης Ιουνίου ή και νωρίτερα. 
Η ελληνική κυβέρνηση φαίνεται διατεθειµένη να ζητήσει τη 
χορήγηση νέας τετράµηνης παράτασης της δανειακής 
σύµβασης. Πρόκειται για την τρίτη κατά σειρά επέκταση, 
µετά από εκείνη που αποφασίσθηκε στις Βρυξέλλες στις 8 
∆εκεµβρίου και επέκτεινε τη σύµβαση χρηµατοδοτικής 
διευκόλυνσης έως τις 28 Φεβρουαρίου και την απόφαση 



 
 

 

του Eurogroup της 20ης Φεβρουαρίου που επέκτεινε για 
διάστηµα 4 µηνών τη δανεική σύµβαση έως τις 30 Ιουνίου. 
Εάν η δανειακή σύµβαση δεν παραταθεί και το τρέχον 
πρόγραµµα τερµατιστεί στις 30 Ιουνίου, αυτό θα 
συνεπάγεται εκτός της απώλεια των 1,8 δισ. ευρώ της 
εναποµείνασας δόσης από τον Ευρωπαϊκό Ταµείο 
Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας (EFSF) και την 
απώλεια των 10,9 δισ. ευρώ που διακρατά ο EFSF για τις 
κεφαλαιακές ανάγκες των ελληνικών τραπεζών και τα 
οποία πλέον εξετάζεται να χρησιµοποιηθούν για την 
πληρωµή δόσεων του Ιουλίου και του Αυγούστου. 
Ενδεχόµενη απώλεια του προγράµµατος θα οδηγούσε και 
σε µεγάλη σύσφιγξη της ρευστότητας που λαµβάνουν οι 
ελληνικές τράπεζες από την Ευρωπαϊκή Κεντρική 
Τράπεζα. 
Ωστόσο, η παράταση της δανειακής σύµβασης 
προϋποθέτει πως τα κοινοβούλια της ευρωζώνης και 
ειδικά το γερµανικό θα δώσουν τη σχετική έγκριση, κάτι 
που δεν µπορεί να θεωρείτε δεδοµένο µε βάση την 
εµπειρία του Φεβρουαρίου, όταν και στη γερµανική Βουλή 
εκφράσθηκαν σφοδρές αντιρρήσεις. Αυτό είναι το πρώτο 
πολιτικό εµπόδιο. 
Με δεδοµένο ότι η παράταση της δανειακής σύµβασης 
δίνεται προκειµένου να υπάρξει χρόνος η ελληνική 
κυβέρνηση να έλθει σε συµφωνία µε τους δανειστές για τα 
µέτρα που θα ξεκλειδώσουν τη χρηµατοδότηση του 
προσεχούς διµήνου, το δεύτερο πολιτικό εµπόδιο που 
τίθεται είναι η συµφωνία των κυβερνητικών βουλευτών στο 
τελικό «πακέτο» που θα συµφωνήσει η κυβέρνηση. 
Σηµειώνεται πως η επέκταση της δανειακής σύµβασης δεν 
προϋποθέτει την έγκριση της Βουλής και αρκεί να 
υπογράψουν ο υπουργός Οικονοµικών Γιάνης 
Βαρουφάκης, ο ∆ιοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος 
Γιάννης Στουρνάρας και ο αναπληρωτής διευθύνων 
σύµβουλος του ΤΧΣ Γιώργος Κουτσός. 
Η απόφαση της κυβέρνησης να µην πληρώσει σήµερα 
Παρασκευή το ∆ΝΤ και να µεταθέσει τις πληρωµές στο 



 
 

 

τέλος του Ιουνίου περιπλέκει την κατάσταση, ειδικά στην 
περίπτωση που η κυβέρνηση δεν βρει και δεν καταβάλει 
έως το τέλος του µήνα τα 1,56 δισ. ευρώ του ∆ΝΤ. Στην 
περίπτωση αυτή η άµεση συνέπεια της χαµένης 
πληρωµής προς το ∆ΝΤ θα είναι ότι η Ελλάδα θα εισέλθει 
σε 30ήµερη «περίοδο χάριτος». Το ∆ΝΤ δεν µιλά για 
πτώχευση στην περίπτωση χαµένων πληρωµών, αλλά για 
«ληξιπρόθεσµες οικονοµικές υποχρεώσεις». 
Σκόπιµα το καταστατικό του Ταµείου προβλέπει ένα 
µεσοδιάστηµα µεταξύ της ηµεροµηνίας που η πληρωµή 
δεν έγινε και της επίσηµης καταγγελίας που γίνεται από 
την Γενική ∆ιευθύντρια του ∆ΝΤ στην εκτελεστική 
επιτροπή του ∆ΝΤ. Αυτή η χρονική υστέρηση είναι ένα 
είδος πρόσθετης προθεσµίας, κατά την οποία θα πρέπει 
να καταβληθεί κάθε προσπάθεια για να εκτελεστεί η 
πληρωµή. Η εκκρεµότητα πληρωµής του ∆ΝΤ είναι και το 
µεγάλο οικονοµικό πρόσκοµµα. 
Όπως και να έχει, έως τα µέσα Ιουλίου η ελληνική 
κυβέρνηση θα πρέπει α) να έλθει σε συµφωνία µε τους 
δανειστές , β) να ψηφίσει κάποιες από τις παρεµβάσεις και 
γ) να λάβει µέρος της στήριξης από το Ευρωπαϊκό Ταµείο 
Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας ώστε να εξασφαλίσει 5 
δισ. ευρώ που θα του επιτρέψουν να αποπληρώσει έστω 
και εκπρόθεσµα το ∆ΝΤ, αλλά και να καταβάλει στις 20 
Ιουλίου τα 3,5 δισ. ευρώ για τα οµόλογα που κατέχει η 
ΕΚΤ. 
Τέλος, η παράταση της δανειακής σύµβασης λειτουργεί 
και έως δικλείδα ασφαλείας στην περίπτωση που οι 
διαπραγµατεύσεις µε τους θεσµούς δεν καρποφορήσουν 
και ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας αποφασίσει τη 
διεξαγωγή πρόωρων εκλογών. Στην περίπτωση ωστόσο 
αυτή η χώρα θα είναι εκτεθειµένη δεδοµένου ότι θα πρέπει 
να καταβληθούν οι εκκρεµούσες δόσεις σε ∆ΝΤ και ΕΚΤ.  
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Το Επαγγελµατικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης 

πληροφορεί τα 

µέλη του 

ότι Τρίτη και Πέµπτη κάθε εβδοµάδα 
 

από τις 7µµ έως  τις 8.30 µµ 
 

θα βρίσκονται στα γραφεία της Αναπτυξιακής Εταιρίας 
 

« ο Σύµβουλος του Επαγγελµατία » 
 

Αριστοτέλους  27 – ισόγειο τηλ. 2310.227390 
 

Οι κκ. Ιωάννης  Σωπασής Οικονοµολόγος, τ. ∆/ντής του 
ΙΚΑ,  

 
Σύµβουλος Εργασίας και 

 
Ιωάννης ∆όβελος Οικονοµολόγος-Φοροτεχνικός Α. 

Τάξης,  
 

Πρόεδρος Ένωσης Φοροτεχνικών Θεσσαλονίκης, 
 

για να παρέχουν δωρεάν συµβουλές σε ασφαλιστικά 
και  

 
φορολογικά  θέµατα που απασχολούν τους 

Επαγγελµατίες –  
 

µέλη του. 
 

 


